

白宫：COVID病毒来自武汉实验室可能性更大

大纪元



武汉实验室。

1月25日，美国中央情报局发布一份声明表示，支持COVID-19病毒大流行源于武汉实验室意外泄漏的理论。中情局认为，COVID-19病毒大流行源于实验室研究泄漏的可能性更大。此举标志着中央情报局在病毒起源问题立场上的一次重大转变。

1月31日，白宫新闻发言人卡罗琳·莱维特在记者会上被问到中央情报局的最新报告时回答，COVID-19更可能源自中国实验室泄漏。她补充说，这一真相已经迟来了好几年。

美国高层官员及研究人员发现中共科学家多年来，在武汉病毒爆发之前，就在用老鼠模型来研究新冠病毒，北京和武汉的蝙蝠女石正丽都在不安全的实验室里，用加载了ACE2受体的老鼠来做新冠病毒测试，这些不透明的、史无前例的高风险实验，只是中共秘密实验的冰山一角。中共的所谓科学研究让美国政府更加怀疑武汉疫情是人为导致的，或许病毒本身不是被设计出来的，但用来测试病毒的动物宿主是经过设计的，这可以解释为什么病毒会在短时间内，就从自然中发现的东西演化成对全人类具有致命打击的传染病大流行。

美国科学家发现，石正丽公开发表的把新冠病毒追溯到蝙蝠病毒的论文，是经不起科学检视的，有些关键资料被刻意省略，有些资料明显存在不实陈述，人们有理由怀疑，武汉病毒研究所也许是在捏造资讯来支持自然外溢理论，石正丽急于把新冠病毒和蝙蝠做链接，旨在误导人们相信新冠病毒起源于从蝙蝠到人类的人畜传播，而刻意掩盖他们多年来秘密进行的将老鼠人类化的功能增益实验。

川普新任的美国CIA局长拉特克利夫，在2023年就说过，“实验室泄漏是唯一得到科学、情报和常识支持的理论。”如今，拉特克利夫表示：“我从和川普总统的谈话中了解到他的优先事项，他觉得美国的国家安全态势受到外来威胁，而这一切都从中（共）国开始。”

■ 简讯 ■

南京恐怖砍人案 十余人伤亡

大纪元

中国大陆无差别砍人撞人事件频发。2月1日，X平台传出视频，1月31日，在江苏南京六合区程桥镇，一名男子“持刀无差别献忠”，目前已有4人不幸离世，另有8人受伤。

他称，“连隔壁安徽的救护车都被调来了。”视频显示，在一个小城镇，一辆“明光惠明医院”的救护车停放在现场，疑似正在进行急救，大批民众在围观，也有警察在场。视频中一名男子对身边人说，“干倒4个，躺了7、8个”。有网民通过大陆网盘私下传播更多视频，称现场惨不忍睹。截至2月2日，南京当局仍未公布该恶性事件。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com